



## Osnovna škola Primošten – škola domaćin

Prva pučka škola u Primoštenu je započela s radom davne 1858. godine. Poučavalo se na talijanskom jeziku, a do gradnje nove školske zgrade (1895.), nastava se održavala u privatnoj kući obitelji Gaćina i to bez nastavnih pomagala i didaktičkih sredstava.

Između dvaju svjetskih ratova, uvjeti rada u pučkoj školi su bili vrlo teški. Nastava se održavala za velik broj učenika jer se osnovno školovanje nastojalo osigurati bar do završnog šestog razreda. Pozitivni korak na polju školstva u Primoštenu zbilo se 1924. godine kad je otvorena pučka škola u Širokama, u kojoj je učenike poučavao poznati hrvatski književnik Vjekoslav Kaleb. Nekoliko godina kasnije otvorene su škole u Kruševu (1931.) i Krčulju (1933.).

Pedesetih godina prošloga stoljeća na primoštenskom su području izgrađene nove školske zgrade tako da se nastava održavala u sedam škola: Krčulj, Kruševo, Prhovo, Široke, Vadalj, Tribežić i Primošten.

Nova (sadašnja) školska zgrada otvorena je 5. listopada 1987. godine. U školskoj godini 1992./93. OŠ Primošten bila je domaćin maturantima srednjih šibenskih škola: Gimnazije, Ekonomske, Prometne, Obrtničke i Medicinske škole. Godine 1997. OŠ Primošten uključena je u projekt obnove školskih vrtova, a 2000. godine je održana Osnivačka skupština Učeničke zadruge „Maslina“.

Osnovna škola Primošten od 2006. godine organizira dječji glazbeni festival "Primoštenski skosović", a od 2007. provodi Literarno – likovni natječaj „Poj riči



materinske“. Završna priredba se održava u Danima hrvatskog jezika, tijekom ožujka. Od 2007. godine škola ima status Međunarodne eko-škole. Godine 2013. škola je stekla brončani status.

Osnovna škola Primošten je od 2007. do 2012. godine organizirala državna natjecanja iz fizike, matematike, informatike, kemije, geografije, njemačkog jezika, ekologije i tehničke kulture. Dva puta je organizirala smotru učeničkog zadrugarstva. Učenici i zaposlenici škole sudjeluju u programima koje organiziraju škole u Cerniku, Muću, Zlataru i Žminju, a održavamo kontakte i susrete s učenicima iz Usore, Žepča (Bosna i Hercegovina) i Tavankuta (Vojvodina). Od ove godine OŠ Primošten uspostavila je kontakte s hrvatskim školama u Mađarskoj i Rumunjskoj.

Osnovna škola Primošten je od 2007. do 2012. godine organizirala državna natjecanja iz fizike, matematike, informatike, kemije, geografije, njemačkog jezika, ekologije i tehničke kulture.